

Αθήνα, 29-6-2015

Αρ.Πρωτ.16291

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

**Ανάθεση Ανάπτυξης Πληροφοριακού Συστήματος για τη
Διαπίστωση της Οικονομικής Ενημερότητας για την Χρήση των
Διαδικτυακών Εφαρμογών του ΤΕΕ.**

Στην Αθήνα σήμερα 26.06.2015 στα γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας επί της οδού Νίκης 4, αφενός το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία " Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας" που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται Νόμιμα από τον Πρόεδρο κ. Γιώργο Στασινό και αφετέρου ο ΗΜ Κορκοφίγκας Αντώνιος ΑΦΜ: 138847705 που εδρεύει στην ΚΝΩΣΟΥ 30 13231 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ συννομολογούν και αποδέχονται τα εξής:

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Το ΤΕΕ σύμφωνα με την Απόφαση Γ3/Σ10/2015 της ΔΕ του αναθέτει την ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος για τη Διαπίστωση της Οικονομικής Ενημερότητας για την Χρήση των Διαδικτυακών Εφαρμογών του ΤΕΕ.

Το σύστημα θα παρέχει τις εξής ελάχιστες λειτουργικές δυνατότητες:

- Θα παρέχεται στην οθόνη εισαγωγής κάθε εφαρμογής προσωποποιημένη αναλυτική ενημέρωση για τις οφειλόμενες συνδρομές.
- Θα παρέχεται απευθείας σύνδεση των εφαρμογών με το υπάρχον σύστημα απευθείας πληρωμής των οφειλόμενων συνδρομών μέσω πιστωτικής κάρτας.
- Θα επεκταθεί το σύστημα My ΤΕΕ και για τους εγγεγραμμένους στο Βιβλίο Τεχνικών Επωνυμιών του ΤΕΕ παρέχοντας δυνατότητα έκδοσης ηλεκτρονικής βεβαίωσης ενημερότητας και απευθείας πληρωμής των οφειλόμενων συνδρομών μέσω πιστωτικής κάρτας.
- Θα δημιουργηθεί υποσύστημα για την προσωποποιημένη ενημέρωση των οφειλετών με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για το ύψος των οφειλών και για τους διαθέσιμους τρόπους πληρωμής.

- Θα εφαρμόζονται περιορισμοί στην χρήση των διαδικτυακών εφαρμογών του ΤΕΕ όπως η προσθήκη νέων και η υποβολή υπαρχόντων υποθέσεων σε επόμενο στάδιο με μεταβλητό περιθώριο ανοχής.

Η ανάθεση αυτή είναι ανεξάρτητη ανάθεση παροχής υπηρεσιών, ολοκληρώνεται με την παράδοση των παραδοτέων και δεν αντιβαίνει στις διατάξεις των άρθρων 5 και 6 του ΓΙΔ 164/2004 σχετικά με την "Ρυθμίσεις για τους εργαζόμενους με σύμβαση ορισμένου χρόνου στο δημόσιο τομέα" ΦΕΚ 134/Α-19/7/2004.

Η υλοποίηση θα υπόκειται στις οδηγίες του προσωπικού του ΤΕΕ.

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Το λογισμικό και τα υποστηρικτικά αρχεία θα πρέπει να παραδοθούν εγκατεστημένα και σε λειτουργία, στα συστήματα που θα υποδειχθούν από το προσωπικό του ΤΕΕ σε 2 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

ΑΝΤΙΤΙΜΟ

Το αντίτιμο της παραπάνω υλοποίησης του πληροφοριακού συστήματος είναι 20.000€ + ΦΠΑ.

Οι συμβαλλόμενοι

Κορκοφίγκας Αντώνιος
Ηλεκτρολόγος Μηχ.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ
Γιώργος Ν. Στασινός